

**Дизайнер «Нашего края» Дмитрий Семенов и его дети стали призерами в состязаниях на кубок края по городошному спорту**



В селе Балахта завершился розыгрыш кубка края по городошному спорту. В турнире участвовали пять взрослых и пять детских команд.

Лучше других выступила команда Ширинского района из Республики Хакасия, специально приглашенная на этот турнир. За команду-победительницу выступали братья Назаровы Владимир и Александр, а также Валерий Доровский.

Совсем недавно стала участвовать в краевых соревнованиях команда Дивногорска. На этом турнире она добилась наивысшего успеха, став второй (Герасим Михеев, Михаил Комаров, Дмитрий Семенов и Николай Помогаев). Замкнула тройку призеров команда Октябрьского района Красноярска (Сергей Качалин, Василий Леньков и Никита Авзин).

Среди детских команд на первом месте команда «Красноярск» из краевого центра (Сергей Мануков, Ярослав Бабаев, Никита Авзин). Следом за ними на пьедестал почета поднялась еще одна красноярская команда — из спортклуба «Северный» (Павел Городец, Денис Лозненко, Михаил Колесников).

Бронзовыми призерами стали школьники из Дивногорска (Дмитрий Семенков, Егор Мокин, Елена Семенова и Полина Каримова).

Участникам очень понравился теплый прием хозяев соревнований, и на общем собрании было решено розыгрыши кубка края по городошному спорту проводить в Балахте.

**Михаил УЛЬКО,**

**судья республиканской категории, главный секретарь соревнований**